

a nemzet leginkább. Mert hiszen Debreczen neve a Kossuthéval együtt iratott be legmaradandóbban a világtörténet lapjaira.

Kossuth Debreczenben érte el politikai pályájának tetőpontját, midőn itt 1849-ben a nemzetgyűlés által Magyarország kormányzó-jává egyhangulag, nagy lelkesedéssel kikiáltotta, s a nemzet egyező és osztatlan örömeivel üdvözöltetett.

És még ma is itt él Kossuth Lajos szíveinkben. Csak a hazafias érzületet tolmácsolta tehát a városi törvényhatóság bizottsága, midőn Debreczen polgáraitak nevében üdvözölte az ősz magyart, a ki annyi balszerencse közt s oly sok vizsálya után, lelke sugallata szerint, külföldön is maradt magyar.

Lelkünkben üdvözöljük mi is e hazafias tényért a városi közgyűlés tagjait s velök együtt szívünkben kiáltjuk: eljen Kossuth!

S érje meg elvei diadalát! Hogy kárpótolja a sors szenvedéseit.

Külföldi dolgok.

Konstantinápoly, jan. 7.

(A „Debreczeni” saját tudósítójától.)

A nagyesszi és nemeslelkű — az egész világ boldogságáért erélylél és fáradhatatlan kitartással csatázó Gambetta halálhíre nagy szomorúságot és levertséget idézett elő itt is a török és minden más nemzetnél, — kivéve a németeket, kik rég belátták, hogy Gambetta szónoki teketsége veszedelmesebb, mint Krupp összes ágyuja, — Gambetta testét eltemették ugyan, de lelke él, — él a világ minden igaz szabad-elvű népében!!!

A török császári palotában, Yldiz-Kioszban, Tuad basa és az összeesküvésben részt vett előkelők és nem előkelő egyéniségek még mindig lezárván tartatnak, — ezek között egy magyar is van, Murad Efendi, kinek családja neve Hámoszkai, rangja pedig colászi vagy első százados.

Gambetta holtteste tegnap reggel 9. óra kor Nizzába szállított, mintegy ötvenen kísértek, többnyire olyanok, a kik élteben is közeláltak a nagy férfinhoz.

Semmi féle tüntetés nem volt.

A holt test ma délelőtt 10 órakor szándékolatott örök nyugalomra tetetni.

Érdekes tudósítás érkezett Rómából. A pápa a római nemesség üdvözlésének fogadása alkalmával megjegyezte a pápa, hogy a mai nemzedéknek szívére kötetendő főleg a szociális tudományok ismerete. Ő szentsége csak nem állott be talán szocialistának.

Németország ezután sem fog az egyiptomi kérdésben eddigi magatartásán változtatni, s készséggel hozzájárul azokhoz a rendszabályokhoz, melyeket Anglia és Franciaország együttesen, vagy Anglia egy magára foganastandóknak tart.

kedtem a föld nehéz rögén. A másik gyűrű ott csillogott Mászó kivértett ujján. Csak erre vágyott s ime elnyerte.

A másik bölcs, ki Tányér nevet nyert, irigyen sántított Csuszó s Mászó felé, kiknek ujjain az értékes kövek csillogtak. Mit mondjon ő, ha tanácsot kér tőle a király, hisz mindent elmondhat már, újat feltalálni alig lehet. De megkísérel, izletes ételt ad, hadd csiklandozza a király inyét.

— Óh, mind igaz, — szolt négykézláb görnyedve Tányér, úgy hogy a kását hátról bátran meg lehetett volna enni, — óh mind igaz, mit Csuszó és Mászó mondanak, de ők a népet még sem ösmerik. Többet elbir az, mint a mennyit nyögve hordozni kénytelen. Fény, hatalom környe téged, óh király, de e fény vakítóbb, a hatalom fenyegetőbb lesz a világ előtt, ha e népet még jobban sarcolod, szolgáló néped imádvá csokolja lábaid porát. Ha sir, ha nyög ostorcsapás alatt, eljente kiált ha mellette haladsz. A nép sokat elbir, csak sajtold... meglásd, tanácsom erősebbé teszi inög trónodat! S vig lakomádhoz nem jut el a nép jajja! Csak jaji az és semmi más, a pusztalégből hangzik el... folytassam-e tovább?

— Ne bánd, — intett ujjával a király s felhő borongott redős homlokán; reszketve vonta le gyűrűjét.

Tányér azt hitte, hogy két gyűrű leend a jutalom. Egy is sokat ér, hát még a remény, hogy majd ő jut tanácsosul az öreg király oldalára mellé.

Nyalóra került immár a sor. A király palástja le a földig ért. Nyaló odáig kuszott el s a palást bitorát csokolta meg alázatosan, miként hű eb nyalta papucsát.

— Legalázatosabb szolgáló mit tanácsoljon neked? Ezek itt előttem mindent elmondtak már, sem elvinni abból, sem hozzá tenni egy jó szót sem lehet. Ha palástodon vércsöpp

Fővárosi levelek.

II.

(Udvari bál. — Fény és ragyogás. — A gyémántok története. — A dorottya-utcai ékszerész. — A fény árnya. — Az arado folyam. — Arviz. — Carneval. — A végrehajtott dobja. — Muzsák. — A Petőfi-társaság gyűlése. — Egy szép írónő. — A jó palóc. — Országgyűlés megnyitása. — Istóczy beszélt. — Bolond Carneval. — Halifax.)

A király és a trónörökös megállott a diszterem ajtaján s úgy nézett végig azon a fényes vendégseregen, mely ott sürgött forgott a villamfénytől tündéri ragyogással megvilágított tereben.

Tekintetük meglepetést árult el: ilyen gyönyörű látvány az ő szemeiknek is szokatlant volt.

Vagy 800 vendég Magyarország színeiből javából!

Délceg urak, ragyogó szép asszonyok és szende leányok.

És a villamfény káprázatot világánál a búbajos szemek versenyre keltek a drágakövekkel, hogy melyiküknek igézőbb a ragyogása?

És nem akadt Salamon, aki bölcs ítélettel ketté vághatta volna a vitát!

Százezeket erő gyémántok és briliántok csillogtak egy-egy fűrtös fön, mintha a hajnal gyémántharagot sirt volna az élő imbolygó virágokra.

Hej pedig ismerek a dorottya utcában egy ékszerest, aki sok titkot tudna elmondani ezekről a gyémántokról!

Nem mintha tüzként volna szüzi tisztá, nem mintha csillogásuk hamis, fényük köcsönzött volna...

Oh ezt nem lehet mondani!

Hanem ez a dorottya-utcai ékszerész az ő gyönyörű mosolyával sub rosa sugta meg nekem üvegszekerényei és tükrei között, hogyha azoknak a gyémántoknak tüze nem is köcsönzött, de biz azok között a gyémántok között akadt akárhány köcsönzött, melyek ma-holnap ismét visszavándorolnak azokba az üvegszekerényekbe, hogy ott az udvari bál ezeress éjének meséjét tovább álmodják...

Mindezt én attól a dorottya-utcai ékszerestől tudom, aki olyan gyönyörű tud mosolyogni a gyémántokkal megtöltött üvegszekerények és tükrök között.

Ime a fény árnya!

Oh de van még ennek a fénynek más árnya is!

Fönn a budai várban vig zeneszó hallszik!

Vidám levették levetik vállukról a mentét, oldalukról a kardot és vig táncra kerekednek deli leányokkal, kaczer menyecskekkel s a királyi pár s a trónörökös és neje gyönyörrel legetetik rajtuk szemüket s maguk is vidám jókedvvel szives barátságos villanyozzák föl a jelenlévőket.

A csillárok ragyognak, a szemek káprázató fényt szórnak, a mellékeremben pezsgő és bordeauxi gyöngyök a poharakban.

A királyi multság van.

Ez a fény!

És az árny?

A fényesen kivilágított budai királyi lak tövében sötéten morajlik tova a megáradt folyam.

Bösz hullámai haragosan csapdossák a partot s nedves hullám nyelvék a gátokat nyalogatja.

Emberek ijedt arcczal futnak minduntalan a mércéhez és nézik nyugtalan félelemmel a víz állását.

Árad, mindig árad!

A királyi várból lehallszik a vig zeneszó s belevegyül a Duna habjainak zúgó morajába...

szótlenek, mi talán sértené szemedet, parancsolj szolgálóddal és lenyálja azt s ujra kezdheted kedvetleledet. Óh, nagy király, hűszolgád leszek utolsó lelheltemig; a mi fehér, zöld lesz ha akarod s bántit kövess el, bölcsnek hirdetem; egyenes lesz, a mi görbe volt, igazságos, a mi jogtalan, mert a királynak minden szabad, a tanácsosokra sulyosul a vád, s mi azt elhordozzuk felséged kedvéért.

— Elég Nyaló! szolt most a király — te sem mondasz mást, mint az előbbiek, tanácsodért ugyan azt érdemelsz, im e gyűrű tied, tanácsodnak méltó jutalma az. Mehetek mert már Csuszó, Mászó, Tányér, Nyaló, ha majd tanácsotok fölött gondolkozom, hirnőköm ismét fölkeres. Nevetek előjegyezve van. Elmentek mind a négyen, földig hajolva, háttal kifele. Még csak egy marada. Ott állott szótlanul egy oszlop mögött; hideg és merev, niként köszöbor.

— Hát te, — szolt a király szomoruan — mért nem közelítesz? Nevedet?

Az ótdiki bölcs ridegen nézett maga elé, aztán komoly tekintetel vette a királyra mely hangon szólt meg:

— Nevem aligha tetszik neked, óh király!

— Csak mond ki bátran, még ha szurna is, amnyit simitás után jó a sérelem.

— Legyen tehát; nevem: Tövis, mely vérez és karczol; sebez, ha hozzá érsz.

— És mégis bölcsnek mondanak tégedet? Sajátságos, hogy hirnőköm téged is meghívott, — mondá kedvetlenül a király, — hiszen olyan marczona az arczod, mint zimankós téli nap, közeledben olyan hideg van, honnan lehet ez?

— Igaz, — volt a válasz — s különösen az ebbeli tanácsok után, mert én azokat nem helyeslehetem. Elringatnak azok tégedet, de az árnyakat el nem űzhetik, sőt újabb táborral jönnek majd e.

Éz az árny!... No de kissé nagyon is kirívóan találtuk festeni az ellentétet!

Az árny nem olyan sötét!

Legalább a királyi vár tövében nem... Csak hadd ragyogjon ott fenn Budavárban az a fény, hiszen azt hirdeti ez, hogy a magyar király az ő magyarjai között mulat, az ő magyarjai között jól találja magát.

Az a sötétes morajló áradt folyam nem fenyegeti veszedelemmel a fővárost.

Legalább még most nem!

Igaz ugyan, hogy a hullám nyelvek már itt ott kiunták a gátat, de hát nagy bajt nem okoztak, mindössze egy pár upesti házat öntöttek el meg a Lukácsfürdő tölkezetek el a vendégeket, no meg az ő budai hajógyár munkásait fosztotta meg a kenyéradó munkától!

De hát ezzel az árnyval fölér az a fény ott fenn!

Csak mulassatok jó urak, hódítsátok meg a koronásfőt magatoknak, hadd találja jól magát körötökben, hogy minél gyakrabban fölkeresse a budai várat, melynek tornyai olyan árván ágaskodnak egész éven át az ég felé.

És amíg ti mulatok ott fönn, ne felejtetek idelelenn sem úti föl tanyáját a bánat: hiszen farsang van!

Carneval az uralkodó planéta!

Anyi a bál meg a koncert hogy se' széri se' száma!

Még a végrehajtott dobját is kölcsön kell már kérni, s valami bandának oda adni, mert kevés a cigány, meg a muzsika.

Hadd táncoljanak már egyszer dobszó mellett, eleget sirtak már ugyanis mellette.

Akkor lesz majd csak igazán jól Magyarországon, ha ezt a latin közmondást: „Inter arma silent musae” így fordíthatjuk le: „Örökös farsang alatt hallgat a dobszó!”

... A muzsáról jut eszembe, hogy a héten a Petőfi-társaság tartotta nagygyűlését, amely azonban nem állotta ki a versenyt a tavalyival sem a program egyes pontjaira sem a közönség számára nézve.

Szanna Tamás, a titkár, ugyan most is iparkodott leleményes lenni, azt kürtölvén előre, csak úgy a sorok között, hogy a gyűlésen Kossuth egy új levélét olvassák majd föl, no meg aztán, hogy ez igen érdekes speciálitása lesz a gyűlésnek, amennyiben egy szép asszony (Beniczky Bajza Lenke, a magyar írónők legszebbike) tart majd fölolvast: Kossuth levele azonban a sorok között maradt, Bajza Lenke urhölgy is a padosorok között húzódtott meg s nem akart az olvasóasztal mellett helyet foglalni...

Igy aztán könnyű volt Matrikszáth Kálmán novellájának a great attraction képezni, mikor úgy szólnán versenytársam volt a közönség kegyéért, melyet e jó palóc már különben is teljes mérvben és teljes joggal a magának nevezhet.

Szép költeményt olvasott föl Komócsy bátyánk is Eudrod Sándortól, újabb (nem nem akarom mondani fia talabba, mert az ő Muzsája már teljesen nagykoru) költői nemzedékünk e kiváló tagjától...

... De hát történt a héten egy országra szóló esemény is a fővárosban:

A képviselőház összeült.

Az első ülés iránt a publikum többnyire bizalmatlan s így a megnyitással vajmi: kevesen vártak holmi „érdekes” dolgokat.

Pedig ez nem folyt le holmi pikantéria nélkül.

Istóczy beszélt!...

Azonban farsang lévén, az a bolond Carneval herczeg nem tőr maga mellett uralkodót s így a képviselőház megnyitását sem engedte országra szóló eseményé fölfújni.

— Érzem, igazad van, mit tanácsolsz, Tövis.

— A mit tanácsolsz, szurja lekedett, s talán majd nyakamba kerül.

— Csak kivele! folytatta a király, szólj, csak ketten vagyunk, ne fétsed nyakalat.

— Tehát tudd meg, óh király, hogy ha a hízogó tanácsok elvakítanak s jogtiporva hordol koronád, az árnyak, melyek kísérnek, mázsányi teherrel nyomják ezután is lekedet. Még talán van időd helyrehozni mindazt, mit tévesztél Légy igazságos s a korbács helyett, melylyel nevedben bérenczhad ostorozza néped, vedd kezébe az áldás beke olajágát. Békét, tudományt, művészetet pártolj, eltörve kardot, bilincseket, melyekre özvegyek, árvák átkot kiáltanak, s áldott leand neved, hol a nap kél, hol a nap alkonyra áldozik. Hir dicsőség percznyi mámorra ne szédítsen el, hogy egy győzelemért vérmézővé tedd országotad. E vérmézőn járnak a kísértő árnyak; ha beke tündére járhatna ott, ha aratók vidám danája hallatszanék, — szived is megtalálná elvesztett nyugalmát, — fontold meg ezt, fontold meg, óh király. A népek űdve legyen szem előtt, nyugodt lesz az éj s könnyű koronád! Ha ezt semmibe sem veszed, jaj, ezerszer jaj neked! Minden zörejre megdöbben a sziv, minden betemetett sir föltárl néma éjfelen s a néma árnyak sűrű kivele jelennek meg előtted! s nincs oly fegyveres ő, ki ezeknek utját állaná; puha vánkosod minden piheje tövissé válik. Ezt mondja neked Tövis, hű tanácsadó, készen arra, hogy tanácsáért a bakó bárdja űsse el fejét, hisz azt mondhatják: a tövis ugyanis csak égetni való.

— Nem úgy, Tövis, — szolt felvidultan az öreg király — ezt vártam én, bár nem tudtam, hogy mi győztesen meg. Jövel hozzám, űlj balfelől s ketten tanácsozunk. Neked jutalmul gyűrűt nem adok, bizalmam legyen a

Elhangzik az a muzsikaszóban... De azért Carneval uramnak még is akadt uralkodó társa, aki ép' úgy mint ő a lábakat veszi igénybe.

Halifax urat értjük, aki korcsolyázott lábál éppen Carneval uralkodásának idején rontott be, hogy vele a jókedv trónusát megoszssa.

Most tehát pihenhet az ész, s csak a lábknak van dolguk parketten is jégen!

Hovesi József.

Mit csinálnak a honatyák?

A képviselőház csütörtökön átalánosságban és részleteiben is letárgyalta a **felebbezősek korlátozásáról szóló** törvényjavaslatot. Átalánosságban hozzászóltak Gál József, Chorin Ferencz, Mandel Pál, Lázár Ádám, azután Pauer Tivadar miniszter és Matuska Péter előadó. A többség a törvényjavaslatot átalánosságban elfogadta, a részleteknél azonban Szebeny János és Unger Alajos indítványára az igazságügyminiszter hozzájárulásával azt a módosítást tette, hogy azon esetekben, melyekben a bíróság fogságbüntetést szab ki, föltétlenül megengedte a főbbitelt a másodbíró-sági ítélet ellen.

A tegnapi ülésen az **ujoncztalokról** szóló tvaslat került tárgyalás alá. E javaslat ellen pártunk részéről Hojtsy Pál, Csánády Sándor, Szederkényi Nándor, Madarász József és Szöke Géza szóltak fel. Hojtsy volt a vezérszó. Nagy figyelemmel hallgatott beszédében azt mondá, hogy a hadügyre többet költünk, mint amennyibe egy tisztességes háboru kerül.

A Rohonczy-Váradyféle párbajgyűben a ház elfogadta a mentelmi bizottság javaslatát. E bizottság tudomásulvételre ajánlotta a párbajgyűben hozott bírói ítéletet.

Trefort miniszter hozzáintézett interpellációra felelv, az **ezredéves ünnep** foglalkozott. A miniszter országos bizottság kiküldését óhajta ez ügyben.

Pusztaszer és az évezredes ünnep címmel Gondócs Benedek csinos munkát írt s adott ki, melynek célja a nagy közönség figyelmét Pusztaszerre, mint a magyarok első nemzetgyűlésének helyére s évezredes alkotmányunk bölcsőjére felhívni. A munka három részre van osztva. Az első rész „Pusztaszer multja”, a honfoglalást, a pusztaszeri első nemzetgyűlést s egyáltalán Pusztaszer történetét a multba ismerteti, eredeti idézetekkel. A második rész „Pusztaszer a jelenben”, melyhez közölve van Pusztaszer mérnöki térképe és a pusztaszeri romok rajza ógróf Pallavicini Ede festménye után. A romoknak és vidékének továbbá az ásatásoknak mai képét Greguss János rajzolta. Itt közöltetik a próbasátások jegyzőkönyve, az ősi szentegyház és apátság felépítési alapjainak rajza s az érdekesebb leletek rajzai. A harmadik rész: „Pusztaszer a jövőben” a további teendőkre vonatkozó javaslatokkal és tervekkel foglalkozik, nevezetesen, hogy Pusztaszeren az ásatások alkalmosságán tovább folytassanak, a momok az enyészettől megmentésének és részben kijavításának, s minthogy az évezredes emlékünnepének egyik főmozzanata Pusztaszeren kell, hogy legyen, ez alkalomra a romok fölé egy emléktábla helyeztessék; a környéken levő hét halom a hét vezér nevével neveztessek, a romok körül egy terjedelmes park létesitessék, s a romok szomszédságában egy kisebb stilszerű emlékkápolna emeltessek, végül pedig az évezredes ünnepély örökemlékét Budapesten a Gellér hegyen egy magyar dicsőség csar-

te jutalmad. S kinevezte őt belső titkos tanácsosának. Ezt azonban a lapok nem hozták, először azért, mert még akkor és ott, a hol monda szoll, lapot nem nyomtattak, másodsor azért, mert czime sem az volt, de teendője talán több.

A hir befutotta a várost, hogy az a rideg, marczona Tövis lett a király belső titkos tanácsosa, s eljötték üdvözölni őt.

Egyszer a palota előtt nagy zaj van.

— Ki az? ki háborgat minket? — kérdezte a király.

— A tegnap itt járt bölcsök kérnek kihallgatást, — mondá az őr.

— Bocsássátok be őket!

Bejötték, mindegyik arczán a levertség s bosszuság tükröződött vissza.

— Mi bánt, mi lelt, hű tanácsosaim? — kérdezte a király.

— Óh felség! — kezdé a szóvivő Csuszó, — mi azért jöttünk el, hogy bevádoljuk előtted az ékszerest. Képzeld el csak, a mint ma reggel gyűrűnket elvittük hozzá, hogy pénzértékké változtassuk át, azt mondá a vakmerő bolond, hogy arany és drágakő, mind egytől-egyig hamis, s nem érnek egy jó sarusziját sem. Szemünkbe nevetett, mikor azt mondtuk, hogy ezt a király önmaga adá. Meg érdemi a selyemzsinórt.

— Ne bántásotok, — mosolygott a király, igaza volt, az ékszerész nem hazudott, de én sem ám, midőn hazug tanácsért hazug követ, hamis hízegésért hamis követ fizettek ki. Ez lehetett csak illő jutalmatok. Menjetelek ki békén, hamis tanácsadók; nézzetek itt Tövist, igaz tanácsáért igazi drágakövet nyert: bizalmamat.

Csak az a kár, hogy ez az egész mese. Bár csak ne volna az!

nap a hozat, Nem tisztess a szót közönséjre ugra ez műérze

ban má lag má gyelmé

reczen folyamnak va Tóth szőlítja

tal ren székü melyek igényt utczai lentkez

képek, Konti a

Tóth szives tanár u

ROTT L. DEBRECZEN

női divatárak, vászonneműek és női felöltők

raktára.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudására hozni, hogy raktáramat az idénynek megfelelően, dusan felszereltem, különösen ajánlva a következőket:

Fekete és színes selymek és atlaszok.

MINDENMŰ RUHA KELMÉK, FLANELLEK, CHEVIOT és VATTMOLL.

Téli kendők, ág- és asztal-ferítők

Teljes felszerelt vászonraktár és kész női fehérneműek. SZŐNYEGEK, PAPANOK, CSIPKE FÜGGÖNYÖK, továbbá:

női felöltők, bundák, karmantyuk s kész

NŐI RUHÁK.

Ez alkalommal bátorkodom egyszersmind a nagyérdemű közönség becses figyelmét

női ruha készítői vállalatomra

felhívni,

mely szerint mindennemű ruhákat, nevezetesen:

egész kihazasítási készletek kiállítását,

alkalmi selyem ruhákat, utczi vagy sé-

tány ruhákat,

különösen pedig a közelgő farsang alkalmára

báli ruhákat

legújabb divat szerint izléssel és finoman kiállítva,

lehető legolcsóbb árak mellett mérték után,

budapesti műhelyemben,

legrövidebb idő alatt gyorsan készítették.

Mély tisztelettel

ROTT L.

Apró hirdetések.

Német ajka leánykák közvetlen a Szepes-ségről megrendelhetők intézetünkben, még pedig kisebbek gyermekek mellé 2-3 frt, nagyobbak a szabaleányi teendőkre 4-5 frt havi fizetés mellett.

Egy kitűnő bizonyítványokkal ellátott okleveles kertész alkalmazást keres.

Főlkértem mindazon ház- és földbirtokosok, kiknek házak vagy földjük volna eladó, vagy haszonbérbeadó, — hogy azokat intézetünkben előjegyeztetni sziveskedjenek.

6000 frt 8-as kamatra kiadó.

Egy jó karban lévő kovács szerszám két nagy tüzi fuvóval együtt eladó. — Értekezhetni Miklós-utca 1920 sz. a. vagy pedig intézetünkben.

Egy szoba előszobával kiadó.

Ér-Adonyhoz közel 200 hold föld épületekkel, 24 hold dohány engedéllyel, belső curiával együtt eladó.

Butorozott szobák haszonbérbe kerestetnek.

Több ujosztású föld eladó.

Koszt és lakás közvetítetik.

Varró-leánykák felfogadtatnak.

Kereskedő segédek alkalmazást nyerne

6 hold majorsági föld eladó.

Egy jó menetelű fűszerkereskedés szabdekből eladó.

Egy uri lakás, mely áll 5-6 szoba, konyha, kamarából jövő pünkösdtől kezdve haszonbérbe kerestetik. Evi haszonbér lehet 500-550 frtig, ajánlatokat elfogad intézetünk.

Egy ház 4 hold 89 □ öl házatanni földdel együtt eladó.

A Halápon 9 boglyás kaszálló eladó.

Konyár községében egy ház üzlet helyiséggel 3 szoba, s hozzá tartozókkal együtt kiadó esetleg eladó, — Evi jövedelme 150 frt.

A főtéren egy nagy raktárnak való helyiség kiadó.

Két szoba a hozzátartozókkal és egy bolt-helyiség felszereléssel együtt kiadó.

Egy képzett fiatal erdősz állomást keres.

Közel a városhoz 9 1/2 és 11 nyilas tanya föld eladó. Értekezhetni intézetünkben.

Ilyenmő apró hirdetések 25-50 krért, nagyobbak pedig aránylag a legolcsóbb díjak mellett felvétetnek TURAY FARKAS közvetítő és tudakozó intézetében, Miklós-utca sarkán a megyeházzal szemben. Ugyanott mindkét nembeli, jó bizonyítványokkal ellátott cselédek megrendelhetők.

Ház eladás.

Kádas-utca 1893-ik számú ház négy köb-
lős külső ondódi földjével együtt eladó.

Értekezni ugyanott a ház tulajdonossal.

(56)

2000 a leghevesebb orvosok által, mint egyedül jó-
nak bizonyított és rendelt.

Dr. POPP FOGGYÓGSZERE.

Számos bizonyítvány, Erdem-érmek, a legelső orvosi te-
kintélyektől, különböző kiállítá-
sokról.

Határozott óvás hamisítás ellen!

27 éven át kipróbálva!

Dr. POPP J. G.

cs. kir. udvari fogorvos (Bécsben, Bognergasse 2.)

Anatherin-práparatumai.

Üres fogak kitöltésére

nincs hatályosabb és jobb szer, mint fogónja, melyet mindeki könnyen és fájdalom nélkül bele helyezhet odvas fogába, mely aztán a fogrészekkel és foghússal teljesen egyesül s a fogakat a további elromlástól óvja s a fájdalmat csillapítja.

Anatherin szájvíz
üvegben 1 frt 40 kr, a legkitűnőbb szer csuszos fogfáj-
dalmakban, gyuladásoknál, a foghús daganatai- és se-
beinél; foltoztatja a létező fogköveket és megakadályozza az új képződését: az ingó fogakat a foghús erősítése által szilárdítja; s midőn a fogakat és foghúst minden ártalmas anyagtól megtisztítja, a szájnak kellemes frissességet kölcsönöz és már rövid használat után eltávolítja a kellemetlen szagot. 1 nagy palack 1 frt 40 kr, 1 közép 1 frt és 1 kicsi 50 kr.

Anatherin-fogpasta.

Ezen készítmény a lehető frissességet és tisztaságot fentartja, azonkívül a fogaknak hőfűréséget kölcsönöz, azok romlását megakadályozza és a foghúst erősíti. Ára 1 frt 22 kr.

Dr. Popp J. G. növény-fogpora.

A fogakat oly szépen tisztítja, hogy annak napenkénti használata által nemcsak a közönséges fogfő eltávolítatik, hanem a fogak zománcza is mindinkább tökéletesül. Egy doboz ára 63 kr. o.

Popp aromatikuss fogpasztája.

Sok év óta a legbiztosabb óvszernek fogfájás ellen és a legkitűnőbb szernek van elismerve a szájüreg és a fogak ápolás-ára és fentartására. Egy drb ára 55 kr.

POPP gyógyszeres növény-szappana

kitűnő tolettszer pattanások, kiütések, májoltok és szeplő ellen, egyszersmind minden arczbor kiütések ellen, a bor világos és tisztán tartására. Ára 30 kr.

A t. cz. közönség felkértek világoosan Popp cs. kir. udvari fogorvos teie készítményeket kérni, s csak az olyakat fogadni el, melyek saját végjeggyemmel vannak ellátva. Kapható Debreczenben: Rothschnek, Gölti N., Muraközy K., Sibulovics I., Tamassy K., Orvanyi, Vécsey V. gyógyszerárakban. Csanak József fűszerkereskedésében, Haulhaz: Szilay gyógyszer, H.-Boszor-
meny: Koranyi G. gyógyszer, Szoboszló. Trocsányi G. gyógyszer, Dioszeg. Kovács gy., Szathmar dr. Lengyel M. gy., Bossin S., Tisza-Lök, Pinter P. gy., Munkács: Trarier gyógyszer, — Szinyér: Váradya, Gerber E. gy., — Nanas: Ujvári gy., — Karczag: Bathory gy., Derecske: Beliczay gy., B.-Ujfalu: Sár-
réty gy., Nagyvárad: Nyiri G. Raesek F., Ember L. gy., Jankó Antal, Huzella A. uraknál, N.-Károly: Jelinek: Fülky O. gy., Nyiregyháza: Szopka A., Lederer O. gy., N.-Banya: Hamzlóris gy., Somlyó: Ruszka Ig. és társa, Tokaj: Reiner D. gy., B.-Ujváros: Tauffer, K., Madaras: Jung K. gy., Csáh: Székely A. gy., S.-S.-Ujhely: Redard testvérek és Deutsch János Pinter F. gyógyszerészeknél. (45)

Fűszerüzlet.

Egy jó menetelű fűszer-
üzlet teljes felszereléssel el-
adó. Értekezhetni varga-ut-
ca 2193. sz. alatt.

NÉMETHY JÓZSEF

Van szerencsém a helybeli és vidéki n. é. hölgyközönség becses tudására hozni, hogy

igen jutányos árban egy

BUNDA-RAKTÁRT

által vettem s ennél fogva azon kedvező helyzetbe jutottam, hogy a legújabb divat szerint solidan kiállított condor posztó, selyem mattlasse és sicilienne bundákat még eddig nem léte-
zett olcsó árakban számíthatok.

Továbbá palmerston, plüsché, mattlasse s sicilienne női és gyermek

FELÖLTŐKET

kész ruhákat, karmantyukat, filzszoknyákat igen jutányos árak mellett szolgálhatok.

Ruháknak elkészítését minta után gyorsan, pontosan, izlésteljesen kiállítva eszközölk.

Maradtam mély tisztelettel

Némethy József.

Czegléd-utca 2. szám alatt.

Női divatterme.

DEBRECZENBEN.

Üzlet-beszüntetés miatti VÉGKIÁRULÁS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudására hozni, hogy „**ÁLTALÁNOS BAZÁR**“ cég alatt főnálló üzlettel vég-
kép fölhagyok és a raktáramban levő, hatóságilag megpróbált összes arany- és ezüstneműek, ékkövek és órákból — legkésőbb márczius hóig tartó

végkiárulást

rendezek.

A készletemben levő tárgyaknak oly árakat szabtam, hogy a végkiárulást a hátralevő rövid idő alatt mindenesetre befejezhessem. Minéltogva:

Valódi ezüst órák 4 frttól.	Medaillonok 2 frttól.
Arany férfi órák 10 frttól.	Arany függők 1 frt 50 krtól.
Arany női órák 12 frttól.	Gyémánt függők 10 frttól.
Gyémánt gyűrűk 5 frttól.	Ezüst karékek 2 frttól.
Arany gyűrűk 1 frt 50 krtól.	Arany karékek 8 frttól.
Ezüst lánczok 1 frt 50 krtól.	6 pár ezüst evőeszköz 14 frttól.
Arany lánczok 10 frttól.	Valódi tajtzipák 60 krtól

kezdve kaphatók.

A midőn igen tisztelt vevőimnek az eddigi pártfogásért köszönetet mondok, remélem, hogy a nagyérdemű közönség ezen ritkán kínálkozó alkalmat fel fogja használni ebbeli szükségleteinek beszerzésére.

Tisztelettel:

LÖFKOVITS JÓZSEF,

n.-várad u., a megyeház mellett.

Trieszti kiállítási sorsjáték.

Huzás visszavonhatlanul

1885. februárius 18-án.

1. főnyeremény: 50.000 frt. készpénz vagy 8 000 arany.
2. főnyeremény: 20.000 frt. készpénz vagy 3.500 arany.
3. főnyeremény: 10.000 frt. készpénz vagy 1.750 arany.
4. főnyeremény: Nyakék és fülbevalók gyémántokkal 10.000 frt értékben.

Négy nyeremény: Arany ékszer gyémántokkal és gyönggyel 5000 frt értékben.

Öt nyeremény: Többnemű ékszer tárgy egyenként 3000 frt értékben.

987 nyeremény egyenként 1000, 500, 300, 200, 100, 50 és 25 frt értékben.

1000 nyeremény
213 550 frt.
értékben.

Egy sorsjegy
ára 50 kr.

1000 nyeremény
213 550 frt.
értékben.

Megrendelések 15 krajczár melléklése mellett a pesti magyar kereskedelmi bank váltóházához intézendők Budapest, Dorottya-utca, 1.

Sorsjegy elárulás czéljából átveendő sorsjegyek végett a fenti címhez lehet fordulni.